
Caso_6_2 

Mujer de 18 años de edad que nos consulta por que desde hace unos seis años tiene más vello 

de lo normal en la cara (mejillas, bigote y 

mentón), en el tórax (mamas y zona 

intermamaria), abdomen (crecimiento del límite 

del vello púbico ascendente por la línea media) y 

en la cara interna de los muslos. Además, desde 

hace unos dos años tiene un acné y nos dice que 

ha perdido bastante cabello.  

Entre los antecedentes nos dice la madre que 

nació por cesárea por que se prolongó mucho el 

parto con sufrimiento fetal. Menarquia a los 12 

años y desde entonces tiene reglas irregulares con periodos de amenorrea de varios meses. 

Desde hace un año toma anticenceptivos que le aconsejó su médico. 

¿Cuál SERÍA EL DIAGNÓSTICO MÁS PROBABLE? 
 

1.- Hiperticosis.         RESPUESTA 

2.- Hirsutismo.         RESPUESTA 

3.- Síndrome SAHA         RESPUESTA  

4.- Tumor hipofisario        RESPUESTA 

5.- Tumor ovárico        RESPUESTA 

Respuesta INCORRECTA. 

1.- El hirsutismo tumoral es de instauración rápida, no lenta y progresiva como ocurre en 

nuestra paciente. 

2.- Los tumores ováricos que producen hirsutsmo son los arrenoblastoma, tumor de células 

hiliares, de células granulosas, tumor de Brener y gonadoblastoma. 
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